

资讯 · 广告

第五届中国孕妇节举行

近日,由完美孕妇全媒体主办的“中国孕妇节”(第五届)在上海展览中心举行,美素佳儿、好孩子、Cybex、hd、Bugaboo、Stokke、Genki!更琪等国际知名品牌悉数亮相。两天四场的主题活动,让众多母婴人群以及各界人士眼前一亮!



第六届上海国际宠博会登场

第六届上海国际宠博会将于5月5日至7日在上海世博展览馆登场。宠博会秉持“爱宠、爱家、爱生活”的展会主题,来自12个国家共260家企业,众多宠物界大咖齐聚亮相。除了琳琅满目的宠物用品、饕餮盛宴的顶级宠粮、爱宠的衣食住行一站式采购外,展商们也将带来最新的研发成果和创意智慧,展示更多新奇实用又有趣的爱宠用品。

鼎食聚联合美国运通推出臻味品鉴周

DiningCity鼎食聚再次携手全球知名服务品牌——美国运通,于5月5日至14日共同推出2017年春季臻味品鉴周,旨在为美食爱好者献上美食盛宴。本届品鉴周将于5月2日在臻味品鉴周官网和DiningCity鼎食聚官方移动App中全面开放线上预订。



中国电信营业厅启动“积分打赏”项目

近日,中国电信营业厅启动了“积分打赏”项目。客户在接受营业员、装维或10000号的服务后,通过线上或点踩的方式对服务人员做出评价。“积分打赏”将一线服务变成客户主导,客户只需扫描营业厅内“积分打赏”二维码即可评价。



95后青睐短视频主播兼职

“刚上传十分钟,小视频的播放量就破两万了”,某短视频平台美女主播“宇大小姐”兴奋地说道。如今,各类短视频平台日益火爆,这逐渐成为95后年轻人娱乐消遣的主要方式。58同城、赶集网、中华英才网、招才猫等平台调查显示在95后向往的职业中,超半数95后向往从事短视频主播,时间自由、粉丝多、有成就感成主因。95后的势力慢慢在市场中崛起,他们拥有自己的价值观及生活方式,而且很愿意去尝试和自己个性相贴合的职业。

游戏

丢失的蓝宝石

一个人的蓝宝石丢了,于是他开始四处寻找。有一天,他接到线索,说蓝宝石可能在山上的某个小屋,那里有三个小屋,分别为荷叶轩、明月轩、晨风轩。从这三个小屋内分别走出一个女子:

荷叶轩的女子说:“蓝宝石不在此屋里。”

明月轩的女子说:“蓝宝石在荷叶轩内。”

晨风轩的女子说:“蓝宝石不在此屋里。”

这三个女子,其中只有一个人说了真话,那么,谁说了真话?蓝宝石到底在哪个屋里呢?

答案解析:

假设蓝宝石在荷叶轩内,那么明月轩和晨风轩的女子说的都是真话,因此不在荷叶轩内;假设蓝宝石在明月轩内,那么荷叶轩和晨风轩的女子说的都是真话,因此不在明月轩内;假设蓝宝石在晨风轩内,那么只有荷叶轩的女子说的是真话,因此,蓝宝石在晨风轩内。

正确答案:

荷叶轩的女子说的是真话,蓝宝石在晨风轩内。

情汤卦面

你的婚姻观病了?

【文/冷小姐】



都说爱情是有保鲜期的,那么过了保鲜期,即便有一纸婚书托底,婚姻生活就能幸福了吗?

诚然,这样一个命题,在婚姻关系里很难得出一个标准式的答案。童话故事的剧情和人设,往往是公主和王子从此幸福地生活在了一起。可是,十年以后,二十年以后呢?公主和王子退却了爱情雨露的滋养,他们会不会经历外界的种种诱惑?他们还能幸福如昨吗?

本周正在上海兰心大戏院上演的戏剧作品《开放夫妻》,探讨的就是关于欲望和两性关系的博弈。一对夫妻在婚姻热情褪去之后,选择了私下约定彼此“开放”,两人商议好在保留婚姻的基础上“各玩儿各的”,将身体和心灵都交付给另外的异性进行尝试,互不干扰。然而,“潘多拉魔盒”被打开之后,原本以为可以获得解脱的双方,却发现受到了更多伤害。女性对男权地位的挑战,令丈夫感到无法接受,而对妻子本身这也是一种灵肉折磨。

在与痛的拉扯之下,压力来自对方,也来自于固有的社会道德体系,从而催生了关于彼此的进一步伤害。压力让丈夫在极度分裂中走向了自我灭亡,而妻子对发生的一切无从挽回……

从“开放夫妻”到“假面夫妻”,从“隐婚”再到“隐离”,同样缺乏责任感。

现实世界往往比戏剧更加路转峰回。近日,被出轨绯闻缠身的白百何和丈夫陈羽凡的婚姻生活似乎暗流涌动,他们各玩各的,有着自己的生活轨迹圈。热点上,先是被曝出白百何与一男模在泰国幽会,接着又被八卦抖出陈羽凡也和其他女子举止亲密。在这对明星夫妻的婚姻关系里,似乎恰巧呈现了达里奥·福笔下的“开放夫妻”。不成想,娱乐热点迅速发酵,之后得到了当事人的正面回应。二人纷纷发声:说早在2015年已经办理了离婚手续。最终这场沸沸扬扬的闹剧,摘掉了“开放夫妻”的帽子,而“假面夫妻”的名声也算做了实。

这种局面正常吗?对于婚姻观正常的人来说,这种“假面夫妻”伪装幸福撒狗粮的做法,也是广受诟病的。婚姻可以说也是一种契约关系,白头偕老的承诺,因为一本小红书,加盖了法律上的保险。可是,即便上了双保险,婚姻关系仍然不会牢靠。确实,你有中途退盟的自由,但至少它应该是真诚的,当断则断,断了再开始一段新感情,那是对彼此的尊重。

而作为公众人物,即便是“为了孩子”之苦衷,最终却出演了一场“穿帮”的闹剧,不仅是对孩子的不负责任,也是对围观群众的愚弄。游戏突破了底线,这样名存实亡的婚姻,无趣,也无意义可言。不禁让人唏嘘:正确的婚姻观是有多么的任重而道远。从“开放夫妻”到“假面夫妻”,从“隐婚”再到“隐离”,同样缺乏责任感。

你不爱我,为什么还要对我好?

【文/闹闹女巫】

今天的塔罗牌是[隐士]逆位,这张牌代表着自己不懂自己,自己掌握不了自己,导致做了自己都理解不了的事情。所以我觉得,孤独,真的很可怕!



这里分享我朋友的一个故事:故事的主人公是一位职场后辈,初入职场人生地不熟,有一位前辈很关照自己,自己便以礼相待,想要对这位前辈稍尽心意,表达感谢。虽然感受到了前辈若明若暗的示爱,同事的打趣,但并非真正喜欢前辈,可是也不知道怎么拒绝。

故事发表后,在朋友圈激起千层浪!很多人都来和我讨论这样的故事,说自己也遇到了相似的问题。

A说:“我之前也遇到了这样的人啊!我刚出去工作的时候,那个人对我可好了,每天给我工作交接,在办公室遇到,都会笑笑的。看到他,心都暖了。”

B点头,说:“是啊!尤其是在职场受了委屈,如果有个人为自己分辩两句,或者安慰下自己,真的会觉得暖!”

C扁扁嘴说:“好有什么用,我之前那个男上司对我也颇关照,凡事出去检查,都喜欢带上我。平时说说笑笑不停,我当时心里就是想找这种大哥哥型的男票。但最后还不是只有关心而已,没有爱的!”

A叹气说:“唉,是啊,我真的很不爽,如果不是喜欢我,那对我那么好干嘛?与其我失望伤心,自作多情,不如没有开始那些好,免得大家走歪路。”

一直沉默的D说话了:“人家对你好你还这样说。那是不是全世界都对你凶凶狠狠的,每天给你臭脸你就开心了?”

难道说,喜欢上一个每天都给自己温暖的人,有错吗?换另一个角度,我想做一个温暖的人,我乐于助人,有错吗?都没毛病啊!但如果,你已经孤独到一个程度,那这件事情就会变得极其不单纯了!

别人只是以礼相待,路见不平,施以援手而已,你却被寂寞迷了眼睛,把友善扭曲成爱情。当你发现只是自作多情后,恼羞成怒,立刻180度转变,拒人于千里之外。

其实,你并不是生气对方对你好,只是突然发现居然没有人爱自己罢了。其实,你之所以会符合这个现象,是因为你寂寞了。

但是,无论多孤单寂寞,都请你保持好你的理智,若喜欢,请不要只是因为寂寞。

本周星语